Минтранс исполнил Предписание ФАС России по делу о тахографах

01 апреля 2014, 10:47

Министерство транспорта РФ (Минтранс России) исполнило Предписание Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) об устранении нарушения антимонопольного законодательства путем издания приказа «Об утверждении Порядка оснащения транспортных средств тахографами», устанавливающего процедуры и этапность оснащения тахографами транспортных средств соответствующих категорий и видов».

В соответствии с новым Порядком, транспортные средства категорий M2, M3, N2 и N3, оснащенные до 1 марта 2014 года тахографами, соответствующими требованиям Европейского соглашения, касающегося работы экипажей транспортных средств, производящих международные автомобильные перевозки (ЕСТР), а также тахографами, отвечающими требованиям Технического регламента о безопасности колесных транспортных средств, могут свободно эксплуатироваться до 1 января 2018 года.

Положения нового приказа Минтранса России предусматривают четырехлетний переходный период, который позволит участникам рынков адаптироваться к новым условиям функционирования, а также создаст благоприятные условия для развития конкуренции, обеспечив при этом минимизацию издержек бизнеса.

Напомним, что нарушение Минтранса России состояло в издании приказа «Об утверждении требований к тахографам, устанавливаемым на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, оснащаемых тахографами, правил использования, обслуживания и контроля работы тахографов, установленных на транспортные средства», содержащего избыточные требования к тахографам, которые могли привести к ограничению конкуренции.

«Исполнение Предписания ФАС России положительно повлияет на функционирование рынков и создаст условия для нормальной адаптации их участников к новым требованиям. Однако эффективное развитие тахографии в России требует сближения норм российского и европейского законодательства, это позволит минимизировать издержки функционирования системы, как для бизнеса, так и государства», - отметил статс-секретарь - заместитель руководителя ФАС России Андрей Цариковский.